



**FAKULTET  
POLITIČKIH  
NAUKA**  
UNIVERZITET U SARAJEVU  
MCMXLIX

A Skenderija 72, 71000 Sarajevo, BiH

M dekanat@fpn.unsa.ba  
W www.fpn.unsa.ba

T +387 33 203 562  
F +387 33 666 884

## Komisija za prijem i upis studenata

# KOMISIJA ZA PRIJEM I UPIS STUDENATA U PRVU GODINU PRVOG CIKLUSA STUDIJA 2020/2021. STUDIJSKE GODINE DONIJELA JE SLJEDEĆE ZAKLJUČKE:

### I

Komisija za prijem i upis studenata na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Sarajevu u studijskoj 2020/2021. godini razmatrala je prigovore kandidata na **Preliminarnu rang-listu**:

- a) Kandidatkinja **Elvana Dervišević**, konkurisala je za upis na redovan studij na Odsjeku politologije - *usmjerenje međunarodnih odnosa i diplomatije* i za redovni studij *usmjerenja upravljenje državom*. Ona u prigovoru navodi da se ne nalazi niti na jednoj rang listi primljenih kandidata te da joj se omogući upis u redovnom samofinansirajućem statusu. Uvidom Komisije u preliminarnu rang listu ustanovljeno da se imenovana nalazi na 138. mjestu rang liste *usmjerenja međunarodnih odnosa i diplomatije* i 65. mjestu rang liste *usmjerenja upravljenje državom* i da na osnovu ostvarenih ukupnih bodova nije stekla uslove za upis. Također, utvrđeno je da nije aplicirala za upis na redovan samofinansirajući studij - nije odabrala tu opciju kao drugi izbor. **Komisija smatra da je prigovor neosnovan.**
- b) Kandidatkinja **Mutapčić Ena**, konkurisala je za upis na Odsjeku socijalnog rada u vanrednom statusu. U svom prigovoru navodi da nije „adekvatno ocijenjena“ te da joj nisu obračunati bodovi za grupu predmeta značajnih za studij na Fakultetu političkih nauka. Uvidom Komisije u dostavljenu dokumentaciju imenovane, utvrđeno je da u sistemu za on-line upis eUNSA, imenovana uopće nije unijela podatke o uspjehu iz srednje škole i relevantnim predmetima, odn. da je unijela podatak za samo jedan predmet (Etika - ocjena 5), te je Komisija odbila izvršiti verifikaciju zbog nenavodenja uspjeha ostalih predmeta za sva četiri razreda završene srednje škole, kao i predmeta koji se dodatno boduju. Kandidatkinja je preko sistema eUNSA dobila poruku o odbijanju verifikacije na vrijeme, ali nikada nije izvršila potrebne korekcije. **Komisija smatra da je prigovor neosnovan.**

## II

Komisija za prijem i upis studenata na Fakultet političkih nauka Univerziteta u Sarajevu u studijskoj 2020/2021. godini, nakon razmotrenih prigovora na Preliminarnu rang listu, proglašava **Konačnu rang listu** studenata primljenih u prvu godinu prvog ciklusa studija na Fakultet političkih nauka Univerziteta u Sarajevu u studijskoj 2020/ 2021. Konačna rang lista će biti objavljena na oglasnoj ploči web stranice Fakulteta političkih nauka.

## III

Kandidati koji su na osnovu Konačne rang liste primljeni, **obavezni su dostaviti originalne dokumente i izvršiti upis od 16. do 24. jula 2020. godine.** Za kandidate koji **ne izvrše upis u predviđenom roku, smatraće se da su odustali od studija,** te će biti izbrisani sa Konačne rang liste, a na upražnjeno mjesto upisaće se slijedeći kandidat koji je ispunio uvjete za upis u statusu u kojem je aplicirao, do popunjavanja odobrene kvote. Revidirane rang liste biće objavljene 25. odn. 26. jula, a upis kandidata koji su na osnovu revidirane rang liste stekli pravo upisa obaviće se od 27. jula do 03. avgusta 2020. godine.

## IV

Naknadni konkurs (drugi prijavni rok) za upražnjena mjesta za prijem i upis studenata u prvu godinu prvog ciklusa studija na Fakultet političkih nauka Univerziteta u Sarajevu u studijskoj 2020/ 2021. godini biće otvoren od 31. 08. do 13. 09. 2020. godine.

## V

Sastavni dio Zaključaka Komisije čine:

- usvojene Konačne rang liste za sve odsjeke i smjerove

Sarajevo, 10. 07. 2020. godine.



**PREDSJEDNIK KOMISIJE  
ZA UPIS STUDENATA**

  
Prof. dr. Elvis Fejzić